

2 ИЮЛ 1983

Советская Чувашия
г. Чебоксары

Советская Чувашия



С БОРТА САМОЛЕТА — НА СЦЕНУ

Позавчера вечером в Чебоксары специальным рейсом прибыли артисты Саратовского государственного театра оперетты.

— Наша гастрольная группа насчитывает сто тридцать человек, — сказал директор театра В. Е. Марахтанов. — Часть из них прилетит следующим рейсом. А завтра у нас уже первое выступление. Вот и получается как в пословице — с корабля на бал.

Мы много слышали о высокой музыкальной культуре в вашей республике, знаем, что Чувашию называют краем ста тысяч песен. И поэтому с особой тщательностью готовились к этим гастролям. В нашем гастрольном репертуаре более двадцати наименований спектаклей.

В программе саратовцев много музыкальной классики. Это, например, такие широко известные произведения, как «Баядера», «Цыган — премьер» И. Кальмана, «Летучая мышь» и «Цыганский барон»

Вчера в Чебоксарах начались гастроли Саратовского театра оперетты

И. Штрауса. Но есть в репертуаре и такие вещи, которые больше нельзя увидеть ни в каком другом театре. Так, к 60-летию образования СССР коллектив осуществил постановку музыкальной комедии А. Мдивани по пьесе лауреата Государственной премии СССР В. Соловьева «Денис Давыдов».

— Я надеюсь, что зрителям будет интересно познакомиться и с опереттой нашего саратовского композитора Виталия Беренкова «Пулеметная пурга» и с детским балетом «буратино», музыку для которого написал тоже он. Всюду большой успех имеет детский спектакль А. Аратяна «Фант! Гав! Гав!». Этот спектакль по-

ка тоже нигде, кроме как у нас, не идет.

Наша балетная группа составлена из выпускников Саратовского хореографического училища. Под руководством главного балетмейстера театра Ю. Горбачева сложился очень интересный коллектив, темпераментный, эмоциональный, со своим собственным индивидуальным творческим почерком.

Мы будем выступать не только в Чебоксарах, но и во многих других населенных пунктах, встретимся с трудовыми коллективами.

Вчера саратовцы открыли гастроль музыкальной комедией «Денис Давыдов».

Артистов из Саратова на торжественном открытии гастролей тепло приветствовали представители трудящихся и общественности Чебоксар. Заместитель председателя Чебоксарского горисполкома М. Семенова, обращаясь к саратовцам, пожелала им счастливого пребывания на чувашской земле и вдохновения на сцене.

В ответном слове главный режиссер Саратовского государственного театра оперетты Г. Банников поблагодарил чебоксарских зрителей за сердечный прием и выразил надежду, что предстоящие встречи будут полезны как им, так и артистам.

На спектакле присутствовали первый секретарь обкома КПСС И. П. Прокопьев, председатель Совета Министров ЧАССР Л. П. Прокопьев.
Ю. ПЕРСОВ.

На снимке: встреча саратовских артистов в аэропорту.

Фото Б. Иванова.